

正誤表

『〔平成24年3月申告用〕所得税 確定申告の手引』（第1刷・平成24年1月10日発行）中、下記の誤りがありましたので、お詫びの上、以下のように訂正させていただきます。

税務研究会出版局

ページ	誤	正												
789頁上から5行目	…低い金額の10% (<u>最低</u> 20万円) …	…低い金額の10% (<u>最高</u> 20万円) …												
789頁上から7行目	ただし、耐震診断のみを行い、耐震 <u>改正</u> を行わない…	ただし、耐震診断のみを行い、耐震 <u>改修</u> を行わない…												
791頁上から5行目	(3) その者の住民票の写し	(3) その者の住民票の写し (4) <u>住宅耐震改修に係る請負契約書の写し</u> (5) <u>補助金等の額を証する書類</u> (6) <u>住宅耐震改修をした家屋の登記事項証明書</u> (注) <u>平成23年6月29日以前に耐震改修に係る契約を締結してこの控除を受ける場合には、上記(4)から(6)の書類の添付を要しないこととされています(23改正法附46)。</u>												
881頁、中ほどの〔参考2〕の表	<table border="1"> <tr> <td>岩手県</td> <td>…</td> </tr> <tr> <td><u>福島県</u></td> <td>仙台市、…</td> </tr> <tr> <td><u>宮城県</u></td> <td>福島市、…</td> </tr> </table>	岩手県	…	<u>福島県</u>	仙台市、…	<u>宮城県</u>	福島市、…	<table border="1"> <tr> <td>岩手県</td> <td>…</td> </tr> <tr> <td><u>宮城県</u></td> <td>仙台市、…</td> </tr> <tr> <td><u>福島県</u></td> <td>福島市、…</td> </tr> </table>	岩手県	…	<u>宮城県</u>	仙台市、…	<u>福島県</u>	福島市、…
岩手県	…													
<u>福島県</u>	仙台市、…													
<u>宮城県</u>	福島市、…													
岩手県	…													
<u>宮城県</u>	仙台市、…													
<u>福島県</u>	福島市、…													